
Nakládání s komunálním odpadem na území města Letovice 
 
 
Nakládání s komunálním odpadem se řídí Vyhláškou města Letovice č. 53/2001 o systému 
nakládání s komunálním odpadem na území města Letovice, která stanoví systém 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu a 
stavebního odpadu, vznikajícího na území Města Letovice.  
Tato obecně závazná vyhláška je závazná pro všechny fyzické osoby, které mají na území 
města trvalé  bydliště,vlastní na území města rodinný nebo bytový dům nebo stavbu,určenou 
nebo sloužící k individuální rekreaci,ve které není nahlášena žádná fyzická osoba k trvalému 
bydlení. 
Vyhláška je závazná i pro všechny původce (právnické a fyzické osoby oprávněné 
k podnikání), kteří na základě písemné dohody s městem podle § 17 odst. 5 zák. č. 185/2001 
Sb., o odpadech využívají systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů stanoveného městem. 
 

Odkládání jednotlivých složek komunálního odpadu 
 
Využitelné složky komunálního odpadu: 
Využitelné složky komunálního odpadu je možné odkládat odděleně do označených sběrných 
nádob (kontejnerů). Na území města jsou rozmístěny kontejnery na barevné sklo, plasty (PET 
lahve) a papír (tyto prozatím nejsou umístěny v místních částech města). Kovy a další 
komponenty je možné odevzdat ve výkupnách surovin - REMAT Letovice, s.r.o., Pražská 51, 
SD Kovošrot, Pražská 78 (pouze kovy). Město Letovice je účastníkem kolektivního systému 
zpětného odběru a využití odpadu z obalů, zabezpečovaného společností EKO-KOM, a.s. 
                                                                                                                
Nebezpečné složky komunálního odpadu 
Uživatelé jsou povinni nebezpečné složky KO odkládat ve sběrných střediscích odpadů – 
REMAT Letovice, s.r.o., Pražská 51, Technické služby Letovice, Česká 17. Pro občany města 
Letovice je odkládání nebezpečných odpadů, v místních částech je možné využít mobilní 
sběr, vyhlašovaný Městem Letovice. 
 
Objemný odpad     
Je možné odkládat v Technických službách Letovice, Česká 17, případně do 
velkoobjemových kontejnerů v rámci mobilního sběru na jaře a na podzim (termíny a místa 
přistavení kontejnerů jsou vyhlašovány předem). 
 
Stavební suť 
V malém množství (cca do 500 kg) možno odložit v Technických službách Letovice, Česká 
17, větší množství na skládku Březinka, případně u firem zajišťujících recyklaci. 
 
Výkopová zemina 
PO dohodě s Tech. službami Letovice je možné ukládat výkopovou zeminu na bývalé skládce 
Červený vrch. 
 
Bioodpad 
Bioodpad, který není možné zpracovat běžným domácím kompostováním, je v současné době 
možné odkládat v kompostárně v Boskovicích. Přibližně od ledna 2008 bude možné odkládat 
bioodpad v Technických službách Letovice. 



 
Zpětný odběr použitého elektrozařízení 
Zpětný odběr zajišťují prodejci sami, případně ve spolupráci se společností REMAT Letovice, 
s.r.o., v jejíž sběrně je také možno odkládat použité elektrozařízení v rámci spolupráce Města 
Letovice se společnostmi Asekol a Elektrowin. 
 
Zbytkový odpad (směsný komunální odpad) 
Odkládá se do typizovaných sběrných nádob (popelnic 110 litrů nebo kontejnerů 1100 litrů), 
které jsou pravidelně sváženy. 
 
 
 
V Letovicích 25. 10. 2007 
Martin Hoder, vedoucí tech. odboru MěÚ Letovice 


